

DE

AT

CH

1. PRODUKTBESCHREIBUNG

Materialschonender Grundreiniger mit starkem Lösungsvermögen und niedriger Alkalität, geeignet für alle Bodenbeläge. Entfernt Schmutz, Wachs, Klebereste und Bauverschmutzungen.

Eigenschaften:

- Geruchsarm
- Kennzeichnungsfrei
- Ohne Zusatz von NTA oder Phosphat
- pH 9,5-10

Geeignete Untergründe:

- PVC / LVT, Linoleum, Epoxy- und PU-Beschichtungen
- Kautschuk / Gummi, versiegelte Holzböden, Steinböden

Hinweis: Vor Anwendung Materialbeständigkeit an unauffälliger Stelle prüfen.

2. ANWENDUNG

- **Vorbereitung:** Angrenzende Flächen abkleben.
- **Dosierung:** Startempfehlung 1:5 mit Wasser verdünnen. Je nach Bedarf auch unverdünnt oder 1:10 möglich.
- **Reinigung:** Reinigungsflotte mit Wischmop auftragen, 10 Minuten einwirken lassen. Mit Schrubber, Einscheibenmaschine oder VARIO-MASTER gründlich bearbeiten. Schmutzflotte absaugen und klar nachspülen.
- **Nachbehandlung:** Nach vollständiger Trocknung kann Einpflege bzw. Versiegelung erfolgen.

Anwendungstipps:

- Wählen Sie das Pad entsprechend der anschließenden Einpflege.
- Für Randbereiche VARIO-MASTER verwenden.
- Gummihandschuhe tragen und für gute Belüftung sorgen.

3. VERBRAUCH

- **Grundreinigung:** 10-50 m²/l, je nach Verdünnung.
- **Bauschlussreinigung:** Bis zu 100 m²/l bei Verdünnung 1:10.

4. LAGERUNG

Kühl und trocken lagern. Für Kinder unzugänglich aufbewahren.

5. TECHNISCHE DATEN

- **Inhaltsstoffe:** <5% anionische Tenside, <5% nichtionische Tenside, Duftstoffe (LIMONENE, Citral).
- **Sicherheit:** Kein Gefahrgut, keine Kennzeichnungspflicht. Weitere Hinweise entnehmen Sie dem Sicherheitsdatenblatt.

6. QUERVERWEISE

Unsere aktuellen Veröffentlichungen sind Bestandteil dieses Merkblatts:

- Allgemeine Hinweise zur Anwendung von Gerriets Oberflächenprodukten.
- Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.

Weitere Informationen finden Sie auf unserer Website: www.gerriets.com.

Gerriets GmbH

Deutschland

Kontakt: info@gerriets.com

www.gerriets.com

Diese anwendungstechnische Beratung erfolgt nach bestem Wissen und dem neuesten Stand der Technik. Schäden bei ordnungsgemäßer Anwendung gemäß den Anweisungen sind nicht zu erwarten. Die Verwendung erfolgt jedoch auf eigene Verantwortung und erfordert eine eigenständige Prüfung der Eignung des Produkts für den jeweiligen Einsatzzweck. Unsere Empfehlungen sind unverbindlich und können nicht als Grundlage für Haftungsansprüche herangezogen werden.

Produktnummer **47361 00050 & 47361 00100**

GERRIETS GMBH

Im Kirchenhürstle 5-7 / DE-79224 Umkirch
TEL +49 7665 960 0 / info@gerriets.com

gerriets.com



FR

1. DESCRIPTION DU PRODUIT

Nettoyant de base doux avec une grande capacité de dissolution et une faible alcalinité. Convient à tous types de revêtements de sol, élimine saletés, cires, résidus de colle et poussières de construction.

Propriétés :

- Faible odeur
- Sans étiquetage requis
- Sans ajout de NTA ou de phosphate
- pH 9,5-10

Supports adaptés :

- PVC / LVT, linoléum, revêtements époxy et PU
- Caoutchouc, bois scellé, sols en pierre

Remarque : Vérifiez la stabilité de la couleur et du matériau dans une zone discrète avant utilisation.

2. APPLICATION

- **Préparation :** Protéger les zones adjacentes.
- **Dilution :** Recommandation initiale 1:5 avec de l'eau, aussi utilisable non dilué ou en dilution 1:10.
- **Nettoyage :** Appliquer avec une serpillière, laisser agir 10 min puis frotter soigneusement. Aspirer la solution sale et rincer.
- **Après-traitement :** Une fois sec, appliquer le produit de maintenance ou de scellement.

Conseils d'application :

- Choisissez le pad selon l'entretien prévu.
- Utilisez le VARIO-MASTER pour les zones de bord.
- Portez des gants en caoutchouc et aérez bien la pièce.

3. CONSOMMATION

- **Nettoyage de base :** 10-50 m²/l, selon la dilution.
- **Nettoyage final :** Jusqu'à 100 m²/l avec une dilution 1:10.

4. STOCKAGE

Conserver dans un endroit frais et sec. Tenir hors de portée des enfants.

5. DONNÉES TECHNIQUES

- **Ingrédients :** Moins de 5% agents de surface anioniques, moins de 5% d'agents de surface non ioniques, parfums (LIMONENE, CITRAL).
- **Sécurité :** Non classé comme dangereux.
Voir la fiche de données de sécurité pour plus de détails.

6. RÉFÉRENCES CROISÉES

Nos publications actuelles font partie de cette fiche :

- Conseils généraux pour l'utilisation des produits de surface Gerriets.
- Fiche de sécurité disponible sur demande.

Pour plus d'informations, consultez notre site Web : www.gerriets.com.

Gerriets GmbH

Allemagne

Contact : info@gerriets.com

www.gerriets.com

Cette assistance technique est fournie selon notre meilleur savoir et les dernières avancées techniques. Aucun dommage n'est prévu en suivant les instructions d'application. L'utilisation reste cependant sous votre propre responsabilité et nécessite une vérification préalable de la pertinence du produit pour chaque application spécifique. Nos conseils sont donc donnés à titre indicatif et ne peuvent être invoqués comme base de responsabilité.

Référence du produit **47361 00050 & 47361 00100**

GERRIETS GMBH

Im Kirchengürtle 5-7 / DE-79224 Umkirch
TEL +49 7665 960 0 / info@gerriets.com

gerriets.com



GB

1. PRODUCT DESCRIPTION

Gentle basic cleaner with strong dissolving properties and low alkalinity. Suitable for all types of flooring, removes dirt, wax, adhesive residues, and construction dust.

Properties:

- Low odor
- No labeling required
- No NTA or phosphate additives
- pH 9.5-10

Suitable Substrates:

- PVC / LVT, linoleum, epoxy and PU coatings
- Rubber / rubber floors, sealed wood floors, stone floors

Note: Check for color and material stability in an inconspicuous area before use.

2. APPLICATION

- **Preparation:** Tape off adjacent areas.
- **Dilution:** Initial recommendation is 1:5 with water. May also be used undiluted or diluted 1:10 as needed.
- **Cleaning:** Apply cleaning solution with a mop, leave on for 10 minutes, then scrub thoroughly. Vacuum up dirty solution and rinse thoroughly.
- **Post-Treatment:** After completely drying, apply maintenance product or sealing if needed.

Application Tips:

- Choose the pad according to the planned maintenance treatment.
- Use VARIO-MASTER for edge areas.
- Wear rubber gloves and ensure good ventilation.

3. CONSUMPTION

- **Basic Cleaning:** 10-50 m²/l, depending on dilution.
- **Final Cleaning:** Up to 100 m²/l with a 1:10 dilution.

4. STORAGE

Store in a cool, dry place. Keep out of reach of children.

5. TECHNICAL DATA

- **Ingredients:** Less than 5% anionic surfactants, less than 5% non-ionic surfactants, perfumes (LIMONENE, CITRAL).
- **Safety:** Not classified as hazardous.
See Safety Data Sheet for more details.

6. CROSS REFERENCES

Our current publications are part of this data sheet:

- General instructions for using Gerriets surface products.
- Safety data sheet available on request.

For more information, visit our website: www.gerriets.com.

Gerriets GmbH

Germany

Contact: info@gerriets.com

www.gerriets.com

This technical advice is provided to the best of our knowledge and the latest technological standards. No damage is expected when used as directed. However, usage is at your own responsibility and requires a prior check of the product's suitability for each specific application. Our advice is therefore non-binding and cannot be invoked as a basis for liability.

Product number **47361 00050 & 47361 00100**

GERRIETS GMBH

Im Kirchengürstle 5-7 / DE-79224 Umkirch
TEL +49 7665 960 0 / info@gerriets.com

gerriets.com

